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Предмет закупівлі: Придбання серверу (код ДК 021:2015: 48820000-2 - Сервери) 

 

 

Код CPV: 48820000-2 - Сервери 

 

 Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-09-05-008105-a 

  

Обґрунтування доцільності закупівлі:  

Відповідно до Цільової Програми «Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада» 

на 2024-2025 роки затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 30 листопада 

2023 року № 4800-47-VIII (зі змінами) на території Білоцерківської міської територіальної 

громади  функціонує Моніторинговий центр та Ситуаційний центр який підключено до ГСК 

ІСВСА «Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада». 

У зв’язку зі збільшенням кількості одночасно підключених користувачів, відеокамер та 

навантаженням на існуючі сервери, які потребують модернізації, для забезпечення 

належного розміру глибини відео архіву, до відповідності з «Положенням про 

функціонування головного серверного комплексу інтегрованої системи системою відео і 

аудіоспостереження та відео і аудіоаналітики «Безпечна Білоцерківська міська 

територіальна громада» та рекомендованими параметрами програмного забезпечення, яке 

використовується системою, забезпечення належного функціонування системи та 

розширення її можливостей виникла необхідність у придбанні сервера.    

Для додаткового розширення серверних потужностей  та приведення показників ємності та 

швидкодії апаратних інформаційних ресурсів Замовнику до штатного рівня та підготовка 

платформи до розгортання систем з розпочатих або запланованих інформаційних проектів 

у Замовника є потреба у закупівлі сервера. 

ІСВСА «Безпечна міська територіальна громада» вирішує важливий комплекс завдань та 

потребує безпечного та безперебійного його функціонування. Тож, для сталої роботи, 

неналежного функціонування системи відеоспостереження 24/7 та безперебійного доступу 

користувачів системи, на виконання заходів цільової Програми «Безпечна Білоцерківська 

міська територіальна громада» на 2024-2025 роки затвердженої рішенням Білоцерківської 

міської ради від 30 листопада 2023 року № 4800-47-VIII (зі змінами), виникла необхідність 

у придбанні сервера.  

 

Обґрунтування обсягів закупівлі:  



Обсяги за предметом закупівлі: сервер 1 шт  

Сервер сумісний з іншим обладнанням та відповідає вимогам програмного забезпечення, 

яке використовується ІСВСА «Безпечна міська територіальна громада». 

Термін поставки товару  – до 30 листопада  2024 року. 

  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі:  

 

Необхідні технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначені на підставі 

необхідності здійснення технічного обслуговування та поточного ремонту в режимі 24/7 

системи відеонагляду засобів відеофіксації, відповідно до запланованих заходів, 

передбачених Цільовою програмою «Безпечна Білоцерківська міська територіальна 

громада» на 2024-2025 роки, затвердженою рішенням Білоцерківської міської ради від 30 

листопада 2023 року № 4800-47-VIII (зі змінами). 

 

   

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі: 

 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено методом порівняння ринкових 

цін, згідно з примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженою Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами). Під час визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі проведено аналіз ринку, що охоплює існуючі види необхідної 

продукції і можливі альтернативи, а також існуючих і потенційних постачальників. 

Очікувана вартість закупівлі складає 1 569 619,94 грн. з ПДВ, що відповідає розміру 

бюджетного призначення. 

 

 

 

 


